lema ypoxa.
«L{uxnor (noemop)
8 NPOZPAMMAX)
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[

[

1)IloBTOpHTH U 3aKpEeNUTh 3HAHHS Pa3BETBIISIOIMIMXCS
IpOrpaMm;

2)HayunThcsl COCTaBIATh MPOrpaMMbly HCIIOJIB3YS
LUKJIIMYECKUU Omeparop —

FOR TO n DO
Begin

end;
3)IIpuMeHATh OonepaTOphl B PEIICHUN THUIIOBBLIX 3a]1aY.



3agada Ne1:

0 Hantn cymmy nobbix 10 gencreButenbHbIX
yucen (yMcna BBOOATCSA C KnaBuatypbl).
[lpocMoTpUTE NporpaMmmy U HanNULWKUTE
KOMMEHTapuUu ANa KaXXgon CTPOKMW.



[lporpamma

Program summa;

Var a,s:real; i:integer;

Begin
S:=0;

Writeln(‘BBectn 10 yncen’);
Fori:=1to 10 do
Begin Read(a);

S:=s+a;
End;

Writeln(‘S=’,s);
Readln;

End.



3agada Neo2:

0 CywecTBYyeT N1 TpeyroribHuK, No 3agaHHbIM
CTOpPOHaM (2 CTOpPOHbI B cyMMe OornblLue
TpeTbeun). BBeanuTte nporpammy, 3anycTture
Ha KOMNbIOTEpPE U HaNULLNTE KOMMEHTapuUu K
KaXXaon CTPOKe nporpaMmmbl B TeTpaau.



[lporpamma

Program treugolnik;
Var a,b,c: real;
Begin
Writeln(‘BBegute AnnHbl 3-X CTOPOH’);
Readln(a,b,c);
Writeln(‘TpeyronbHukK co cropoHamu’,a,b,c);
If (a+b>c) and (b+c>a) and (a+c>b)
then write(‘CywecTtByeT’)

else write(‘He cywecTByeT’);
readln;

End.



3agada Ne3:

0 CocTaBUTb NporpaMmmy HaxoXaeHus
COBepLUEeHHbIX Yucen 4o n-ro
(coBepLUeHHbIe Yucra — 3TO YNCcna,
KOTOpble paBHbl CyMMe BCEX ero
aenuvTteneun, Hanpumep: 6=1+2+3).

[TfpocmoTpUTe NporpamMmmy, BBeauTe u
3anycTuTe Ha KOMNbloTepe.



[lporpamma

Program deliteli;
Var n,i,m,j:integer;
Begin
Read(n);
Writeln(‘ °);
For i:=2 tondo
Begin
M:=1;
Forj:=2toidiv2do
If i mod j=0 then m:=m+j;
If m=i then writeln(i);
End;
Readln;
End.
( n — KonuyecTBO NPOBEPOK
| — npoBepsieMoe Yucrno
m — cyMmMma genurtenen
j — KOnn4yecTBO NPOBEpPAEMbIX YNCEN HA AenuTenn).



Program myachik;
Var VO, a, ¢, X, y: real;
jizinteger;
Begin
V0:=18; a:=3.14/0.089;
For i:=0 to 14 do
Begin
t:=i*0.2;
x:=V0*cos(a)*t;
y:=V0*sin(a)-4.9*((t*t)/2);
Writeln (t," ",x," ,y);
End;
End.



GIIAGHDU oA bHIAHAE!
Boem yaauu!




